



部分点位飞线充电车辆乱停问题突

口记者 刘蓓

本报讯6月3日,市创文办通报近 日督导检查情况。

实地视频监控点位问题:在主次干 道点位中,新华区平安大道(体育路-开源路)、开源路西侧(优越路—开源商 贸城)、稻香路东侧(园林路一平安大 道)、湛河北路,卫东区建设路与劳动路 交叉口、开源路与五一路交叉口、新华 路、平安大道、矿工路,湛河区东环路 (神马大道一湛河南路)、湛河南路,示 范区祥云路与湖光路交叉口西南角、龙 翔大道与春华路交叉口、春华路与平宝 大道交叉口东南角,部分存在飞线充 电、出店经营、垃圾桶未分类摆放、反光

锥上张贴小广告、路面破损、流动商贩 长时间占道经营、车辆乱停放、不文明 遛狗等问题。

在商场、超市及周边点位中,湛河 区德信泉盛世店及周边部分公益广告 被遮挡,杂物堆积,垃圾桶缺少分类标 识,路面油污。

在医院及周边点位中,上海中医药 大学平顶山医院翠竹路院区存在卫生死 角,消防设施未及时巡检,未见母婴室。

在公交车站点位中,大香山路河南 城建学院公交站亭、龙翔大道河南城建 学院北门公交站亭、祥云路新城区管委 会公交站亭、祥育路口公交站亭均无公 益广告宣传版面。

实地暗访固定点位问题:在街道、

社区及周边点位中,新华区西市场街道 三七街社区及周边、矿工路街道幸福街 社区幸福花苑小区、曙光街街道沿西社 区曙光街25号院,湛河区轻工路街道 锦绣社区锦绣花园小区,示范区湖滨路 街道桂园社区常绿林溪美地小区、湖光 社区大唐一品澜山小区、长安社区阳光 景湖小区、郑营村,滨湖街道凤凰山社 区凤凰花苑,应滨街道建业社区建业十 八城一期小区,部分存在飞线充电、私 设地锁、商户出店经营、楼道内非机动 车乱停放、小广告乱张贴、垃圾桶脏污、 健身场地休闲座椅损坏、15分钟便民生 活圈展板破损严重等问题。

在文明村镇点位中,高新区遵化店 镇北陈庄村主干道上农作物乱堆乱放,

宣传栏褪色、有污渍,景观小品破损。

实地暗访随机点位问题:在背街小 巷点位中,新华区锦绣街(迎宾路一公 园北街)、公园北街(启蒙路一湛河北 路)、彩虹路、新程街、正义巷、民主街, 卫东区新华路食品安全示范街、祥和西 街,湛河区西苑路西段、翡翠路、健康 路,部分存在车辆乱停放、商户飞线充 电、树坑内垃圾积存、基础设施破损、人 行步道地砖松动、非机动车道私设广告 牌和反光锥、小广告清理不彻底等问

市创文办要求,相关单位6月7日 前将整改情况说明和处理意见报市创 文办,否则将通报批评并约谈单位主要



两男子白龟湖游泳一度失联

救援人员:无论是为了自己还是家人,千万不要去湖里游泳 市生态环境局移动污染源防治中心:"大水缸"内禁止游泳、垂钓

口记者 牛紹

本报讯 白龟湖是我市的饮用水水 源地,随着夏季升温,又有人到湖边游 泳、垂钓。对此,市生态环境局移动污 染源防治中心工作人员呼吁市民朋友: 请爱护我们的大水缸,不要在饮用水水 源地游泳、垂钓。

6月1日下午,市城乡一体化示范 区滨湖街道西留村附近的白龟湖边,三 五成群的市民在此游玩、纳凉,其中不 带着孩子的家长。岸边不时可见"白 龟湖饮用水源一级保护区""预防溺水 珍爱生命"等警示牌,但个别市民对此 视而不见。记者注意到,有市民仍在湖

记者向市生态环境局移动污染源 防治中心反映,工作人员赶到现场进行 耐心讲解和宣传,游泳的人才离开。

"白龟湖水深,湖水下面情况复杂, 千万不要抱着侥幸心理去游泳。"市永 安应急救援队队长杜全甫长年参与水 域救援任务,据其介绍,仅5月25日至5 月29日5天时间里,他们就两次遇到市

民在白龟湖游泳请求救援的情况。

据杜全甫说,5月29日晚上8点多, 他们接到110指令,一女子反映其丈夫 在白龟湖游泳,已失联3个小时。放下 电话,杜全甫和几名队员赶到白龟湖。 市消防救援大队的救援人员也已赶到 现场,大家兵分多路,从中国平煤神马 职工休养院附近向沙岛方向搜救。

"当晚正好有风,湖中间的浪高近] 米。"杜全甫说,当晚10点多,正当大家 全力搜救时,求助女子又打来电话,说 其丈夫刚刚游回岸边。原来,该女子的 丈夫在白龟湖游泳,下午5点左右打来 电话说游到沙岛了,准备回去,结果一 直到晚上8点多也没消息。女子拨打 丈夫的电话,一直无法接通,情急之下 拨打110求助。

据该女子的丈夫说,他在往回游 时,中途感到体力不支。"我一个人在湖 里,可以说是叫天天不应,加上天色已暗,失去了目标。"男子说,他只能拼尽 全力,向着岸边的亮光游,好在通过努 力最终回到岸边。

"没想到惹了这么大的麻烦,害得

大家为了我忙活了大半天,以后我再也 不到湖里游泳了。"面对救援人员,该男 子不停地道歉。

5月25日晚,4名男子一起在白龟 湖游泳,结果3人回到了岸边,一人失 去了联系。在救援人员的努力下,当晚 9点多,失联的男子也顺利回到岸边。

"这也敲响了警钟,白龟湖不同于 游泳池,无论是为了自己还是家人,千 万不要去湖里游泳。"杜全甫说。

据市生态环境局移动污染源防治 心负责人唐俊杰介绍,根据《水污染 防治法》《白龟湖饮用水源保护管理办 法》等相关规定,白龟湖饮用水水源一 级保护区内,明令禁止游泳、垂钓等与 取水无关的一切活动,但少数市民仍置 若罔闻。

唐俊杰表示,在饮用水源地垂钓、 游泳存在两大污染:一是人体排泄出的 汗水等会增加水质的氨氮量,影响饮用 水安全。二是钓鱼时投放的饵料会污 染水质。白龟湖是鹰城的"大水缸",它 的供水流向城区千家万户,希望每位市 民都自觉保护。

新华路增设 街头小游园

←6月3日,市区新华路中段, 市民从新建好的街头小游园经过, 数百平方米的小游园干净整洁。据 了解,今年4月初起,新华路实施提 档升级,进行扩宽改造施工。目前, 西半幅道路已完成升级,恢复通 行。本报记者 张鹏 摄

街道社区帮换排水管道

居民再也不用 担心雨天渗水了

口记者 牛超

本报讯"管道换好了,以后再 也不担心下雨渗水了……"6月2 日上午,家住市区建平巷双丰7号 楼的张成科看着新更换的室外排 水管道,高兴地说。

张成科今年91岁,家住双丰7 号楼西单元一楼。为方便出入,几 年前他购买了这处房子。"当时,发 现南侧外墙的室外排水管道比较 破旧,而且在一楼与二楼相接的地 方还有个茶杯大小的洞。不过也

入住一段时间后,他发现一下 雨就有水从破洞处向外溅,导致外 墙湿漉漉的。破洞越来越大,在他 的多次要求下,物业更换了破洞处 的一截管道,但更换的管道太细不 合槽,甚至连同下半截管道一起掉 了。张成科说,时间一长,南侧卧 室的墙面起皮、发霉。他只好到中 兴社区反映问题。

据中兴社区党委书记郝喜娜 介绍,社区工作人员到现场查看 后,发现该楼其他室外排水管道也 存在破损现象。中兴社区向中兴 路街道反映此事,中兴路街道工作 人员找来施工队,对该楼的所有排 水管道都进行了更换。

当天上午,记者在现场看到, 管道已更换完毕。崭新的 PVC排 水管道上下一体,最上端正好与楼 顶的排水孔衔接。

